

建築的事 之活力大使



我有份!

「建造業活力大使」鄧兆楠（左）和錢庭欣（右）向公眾展現建造業的活力與熱誠，幫行業吸Like！

大使爆發正能量 建立業界新形象

談吐得體的錢庭欣（阿欣），說話有條不紊，戴起眼鏡更有點文青女神Feel。笑容燦爛的陽光男孩鄧兆楠（Dickson），待人親切友善，感覺就像認識了很久的朋友。這兩名朝氣勃勃的年青人，你可能在建造業的活動或宣傳品上見過他們。兩人都是「建造業活力大使」，推廣行業形象的星級代言人。

「義」字行頭 自小開始做義工

「建造業活力大使」（活力大使）肩負推廣建造業的使命，須以身作則啟發公眾及年青人加入建造業，是一項任重道遠的義務工作。阿欣和Dickson中學已有做義工經驗，有一份關心社會的責任感。阿欣更與幾個同學自發組成義工小隊。「試過自己找毛冷舖贊助，由同學一齊織冷頸巾送給獨居長者。」家住荃灣的阿欣，中學時已學會在助人中找快樂，並協助社區舉辦多項節日活動。



Dickson（左）健談之餘，口才亦佳，屢次擔任議會活動司儀。

Dickson中學時期亦有到老人院探訪，又曾擔任中一新生的「大哥哥」，協助他們適應及融入校園生活。

阿欣和Dickson都是建造業議會（議會）監工課程畢業生，現為業界生力軍的他們，也加入了

議會的運動及義工計劃，積極向公眾推廣運動有益身心及參與義工服務。

自信健談夠主動 大使要具使命感

要成為活力大使有何條件？阿欣認為首要要有自信，「因為要向公眾和傳媒推廣建造業，對自己選擇這份工作一定要有信心，也要對建造業有使命感。」而Dickson就覺得外向健談，有親和力亦是作為大使的必備條件。「我們有很多機會與中學生及年青人接觸，分享在建造業工作心得，所以一定要夠主動，不放過任何一個機會向別人推介建造業。」

演員司儀模特兒 周身刀全能大使

擔任活力大使期間，兩人獲安排參與一系列的培訓項目，包括演講及溝通技巧、專業形象塑造及商務社交禮儀等，為接受傳媒訪問或協助各類型活動作好準備。好像阿欣就作出許多新嘗試，包括擔任演員客串電視劇《總有出頭天》；在「公德地盤嘉許計劃頒獎典禮」上面對場內幾千人發表個人演講；及在各大小活動中分享自己加入建造業的心路歷程。

而Dickson更是議會活動司儀的不二人選。他去年首次擔任「建造業安全周」活動司儀，以及今年3月主持「建造

業2017開心長跑」。此外，他亦在「建造業抗熱服記者會」擔任模特兒。早前舉行的「建造業慈善演唱會2017」中更粉墨登場演出話劇，相當有表演天份。



正朝工程師目標邁進的阿欣，證明了女生都能勝任建造業工作。

工作進修並行 運動義工兼容

身為首屆活力大使的阿欣，這幾年推薦不少朋友加入建造業。好像她的小學及中學同學，就是因為看到她的宣傳海報，向她查詢建造業的發展機會，後來一個完成建造業監工課程，另一個入行從事鋼筋屈紮，至今發展不俗。

Dickson表示自成為大使之後，對以建造業為終生事業目標更加堅定。「要兼顧平日的工作、進修和以大使身份參與



兩人成為大使之後，對以建造業為終生事業目標更加堅定。

活動，不是容易的事。但只要時間分配得宜，我一定盡力參與，全因大使活動可以磨練待人接物的技巧，學到許多書本或課堂以外的知識，當中的滿足感實非筆墨可以形容！」

新一屆活力大使選舉 快將展開

當上活力大使，令阿欣和Dickson在行內人氣急升。Dickson直言大使身份令他認識不同業界人士，加深了解行業之餘，更對自己能參與建設香港感到自豪。阿欣就以「想達成目標，一定唔可以停、唔可以懶。」來勉勵新一屆大使，希望他們發揮正能量！

想好像阿欣和Dickson一樣，有一段既充實又有得着的寶貴經歷，就不可錯過第三屆「建造業活力大使」選舉！詳情及報名方法將於稍後在議會網站及不同媒體公布，請密切留意！

下期預告

直擊青年技能大賽及建造業龍舟競賽
將於六月二十一日刊登